
В Зиминском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в смертельном ДТП

Зиминским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами).

По версии следствия, 18 августа 2023 года на федеральной автодороге Р-255 «Сибирь» в нескольких километрах от города Зимы произошло дорожно-транспортное происшествие. Женщина-водитель, управляя легковой автомашиной выехала на полосу встречного движения, где допустила столкновение с внедорожником. В результате происшествия 34-летний пассажир седана скончался на месте ДТП до приезда скорой медицинской помощи. Кроме того, с различными травмами госпитализированы 13-летний и 41-летний пассажиры внедорожника.

Проведенная на месте процедура медицинского освидетельствования подтвердила состояние алкогольного опьянения у женщины-водителя. Водительского удостоверения она не имела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1863991>